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1) (2.0 Pontos) Mostre que os seguintes conjuntos são subespaços vetoriais de R4:

(a) E = {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | x1 = −x2 e x3 = x4}.

(b) F = {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | 2x1 + x2 = x4 e x3 = 0}.

2) (2.0 Pontos) Encontre uma base e dê a dimensão para cada um dos subespaços E e F como no

Exercício 1. Justi�que a sua resposta.

3) (2.0 Pontos) Seja W o subespaço de M(2, 2) gerado por[
1 −5
−4 2

]
,

[
1 1
−1 5

]
,

[
2 −4
−5 7

]
,

[
1 −7
−5 1

]
Encontre uma base e dê a dimensão de W. Justi�que sua resposta.

4) (2.0 Pontos) Sejam β = {(1, 0), (0, 1)} e β1 = {(−1, 1), (1, 1)} bases ordenadas de R2. Ache as

seguintes matrizes de mudança de base:

(a) [I]β1

β

(b) [I]ββ1

Justi�que a sua resposta.

5) (2.0 Pontos) Encontre a transformação linear T : R2 → R3 tal que T (1, 1) = (3, 2, 1) e

T (0,−2) = (0, 1, 0). Encontre também T (1, 0) e T (0, 1). Justi�que a sua resposta.
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